



Prázdniny ve Velešíně

Nastává doba prázdnin a dovolených. Začátek července jsme nezastihli v letních teplotách, ale snad tomu bude lépe. Někteří z nás pojedou raději za jistým sluníčkem do zahraničních destinací, ale i doma – v České republice, a rovněž tak ve Velešíně, to snad bude stát zato. V případě vyšších teplot je k dispozici letní koupaliště se zázemím a řada dalších sportovišť ve městě i okolí. Komu toto nebude vyhovovat, a nebo počasí nebude tolik přát, může navštívit nejrůznější kulturní i sportovní akce. Aktivní dovolenou můžeme strávit i na kole, nebo ti odvážnější v sedle koní, či jen tak lenořit na zahrádce. Nabídku zajímavých akcí a možností naleznou zájemci v Informačním centru u Jakuba či na webových stránkách města i Pomalší.

Práce ve městě však neusnou. Ba spíše naopak. A tady musím požádat občany o shovívavost, neboť nastanou určitá omezení, a to zejména v dopravě. Všechny pracovní činnosti sebou nesou i zvýšený hluk a prašnost. Ale výsledek by měl všechny útrapy vynahradit. Pro vaši informovanost uvádím výčet akcí s náklady a dobou plnění.

Akce v 2. pol. 2014 – Velešín

1. Revitalizace sportovního areálu ZŠ (atletický ovál), vysoutěžená cena: 1,7 mil. Kč, předpokládaná realizace: červenec – září

2. Osazení balkonů na panelové domy 376- 377 a 378 – 379, 0,7 mil. Kč, červenec

3. Úprava ulice Šumavská – podélné parkování, 0,3 mil. Kč, červenec

4. Nové povrchy ulic Na Vrších a Nad Cihelnou, 2,9 mil. Kč, červenec – září

5. Nástupní prostor před kostelem sv. Václava, 0,7 mil. Kč, srpen – září

6. Regenerace sídliště Nad Cihelnou – Na Vrších, II. etapa, 5,7 mil. Kč (z toho dotace z MMR ČR 3,998190 mil. Kč), srpen – listopad

7. Rekonstrukce kuchyně ZŠ, 1 mil. Kč, červenec – srpen

8. Výměna oken na nové budově radnice a sídle městské policie, 0,2 mil. Kč, červenec

9. Nadstardadní údržba: zeleň v Sídlišti, Nad Cihelnou, pod koupalištěm, nátěr fasády radnice (stará i nová část), budova MP

10. Výstavba obchodního centra Penny Market se zázemím včetně parkovací plochy pro potřeby města, chodníku kolem ulice Budějovická a víceúčelového sportovního hřiště (realizuje developer – dokončení do listopadu 2014, realsant@pks.cz)

11. Dokončení základní technické vybavenosti a nová bytová výstavba Na Vrších – Nad Cihelnou (v režii developera, tangenta@tangenta.cz).

I přes všechny možné komplikace, které nás mohou provázet, přejí trpělivost, dostatek tolerance, pokud možno dobrou náladu a hlavně pěkné léto.

Josef Klíma, starosta města

POSTŘEHY Z RADNICE

Červen probíhal ve znamení akcí všeho druhu. Dětský den, otevření koupaliště, Plackobraní, stavební a investiční činnost. Nemá asi smysl, vyjmenovávat tady jednotlivé akce. Při procházkách po Velešíně a okolí je nejlépe poznáte sami. V září se můžeme potkat při podzimním úklidu břehů přehrady a pak na tradiční pouti. Do té doby si užívejte letní pohody a nové možnosti koupání po čtyřiceti letech čekání.

Věnujte prosím pozornost informací o úpravě otevírací doby sběrného dvora.

Když jsem u odpadů. Všem patří poděkování za třídění odpadů. Podle hlášení společnosti EKO-KOM, jsme za rok 2013 dosáhli úspory 272,768 tun CO2 a energetické úspory 6 617 005 MJ. To není špatné. Ještě by nebylo špatné, aby nám přestal nějaký „dobrák“ házet do plastů ryby a maso.

Ještě v jedné věci jsme „světoví“. Koupání v kašně po turnaji a nalití pěnidla v pátek 20.6. po pěnové párty, nám přidělovalo dost starostí. Naštěstí nedošlo k poškození kašny ani technologie, takže se můžeme těšit na další „dobrý nápad“.

Během prázdnin budou i na našich hradec probíhat různé pracovní a výzkumné činnosti. Můžete využít této možnosti a dozvědět se něco nového o historii našeho kraje.

Všem čtenářům přejí krásné prázdniny a pohodu. Jako obvykle pár kontaktů – pro jistotu.

Jirka Růžička, místostarosta Tel:739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Užitečná tel. čísla:
MP-604189828,
739600799,
mp@velesin.cz

předák prac. skupiny:
603537 754

Foto z II.ročníku Letního festivalu...



Společenská rubrika...

Poděkování

Rád bych poděkoval starostovi Mgr. Josefu Klímovi a odborové organizaci Jihostrže za blahopřání k mým kulatým narozeninám a rovněž paní Papouškové a Radové za milou návštěvu a dárek.

Jan Bláha

Srdečně děkuji p. starostovi Mgr. Klímovi a městskému úřadu za milé blahopřání a dar k narozeninám. Těž děkuji za přátelské posezení p. Amchové, Müllerové a Sumerauerové.

Děkuji vám Syslová

Děkuji všem přátelům a známým, kteří se přišli rozloučit s naším drahým zesnulým. Rovněž děkuji chrámovému sboru a orchestru a paní M. Ondráškové za přednes básně. Vřelý dík za květinové dary a projevy soustrastí.

Zarmoucená rodina
Věra Hujsová

Setkání Souboru písní a tanců

Prostřednictvím tohoto zpravodaje se podařilo na den 30. května 2014 seznat členy bývalého Souboru písní a tanců na setkání a to po neuvěřitelně dlouhých letech. Tento soubor působil od roku 1957 do roku 1964 pod vedením manželů Krebsových, učitelů na základní škole ve Velešíně, pod záštitou Jihostrže Velešín.

Soubor se skládal ze tří těles – pěveckého ženského sboru, tanečního souboru a vlastního orchestru. Vždy čítal kolem šedesáti členů. Zvláště pěvecký sbor dosahoval v celostátních soutěžích v Praze, Brně a Bratislavě velice dobrých úspěchů. Především ale při svých vystoupeních zpříjemňoval chvíle lidem v celém jihočeském kraji, o čemž svědčí zápisy v souborové kronice.

Sešlo se nás 27, někteří i ze vzdálenějších míst. Bohužel, na mnohé z našich kamarádů jsme mohli již jen zavzpomínat. Děkujeme personálu kavárny Jakub a KÍC Velešín za vstřícnost a ochotu, s jakou jsme se z jejich strany setkali.

Za organizátory Ludmila Kambová a Marie Slámová



Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešínské klubičko

Mateřské centrum Velešínské klubičko



31. května jsme v klubičku oslavili za přítomnosti nejen maminek, ale i některých tatíků Den dětí. Děti si mohly projít

různá stanoviště od stavění věže, kuželek, třídění míček podle barev, trefování na terč, poznávání zvířátek, překážkové dráhy, chytání rybiček



a spousty dalších neméně zajímavých aktivit. Byl prostor i pro tancování, zpívání, bublinkování a dovádění s balóny. Na závěr děti dostaly drobnou odměnu ve formě drobných laskomin a domácího cukroví. 14. června jste nás mohli vidět na Letním



festiválu regionu Pomalší, kde jsme měli informační stánek s domácími produkty od našich maminek – mohli jste od nás ochutnat domácí sušenky, vynikající

zelňáky, domácí chléb, měšce s překvapením, perníčky, boží milosti, muffinky, ale i bezinkový sirup, sirup proti kašli, meduňkový líz – vše vyráběno s láskou našich šikovných maminek. Dále u nás mohli děti navštívit malou výtvarnou dílničku, kde se malovalo, stříhalo, vybarvovalo a tvořilo. Děti si od nás odnášely nejen výkresy a omalovánky, ale i vlastní vyrobený přívěšek, či masku na průvod s ptákem Zobákem.

Počasí nám přálo, vládla dobrá nálada a příjemná atmosféra. Doufáme, že to byla podařená akce nejen pro nás, ale i pro ostatní návštěvníky a především pro ty nejmenší. Všem zúčastněným děkujeme za pomoc a těšíme se na další ročník.

Ve středu 25. června jsme se na dobu letních prázdnin rozloučili. Ale nebojte, po prázdninách se na Vás těšíme zase každou středu od půl 10 do půl 12. Možná nás čeká i něco nového, nechte se překvapit...

Fotky a další informace najdete na webových stránkách <http://www.mcvelesin.unas.cz/> nebo na facebooku. Užijte si ve zdraví a pohodě krásné léto!

Za MC Velešínské klubičko Mgr. Lenka Moravcová

Ze školních lavic...



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Realizace projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v Základní škole Velešín

V rámci projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v měsíci červnu navštívili žáci 7. a 9. ročníků ZŠ Velešín Moravský kras, žáci 6. ročníku absolvovali výuku v terénu v Boubínském pralese. Žáci 1., 2. a 3. tříd pozorovali přírodu na Stezce v korunách stromů u Lipně, 4. a 5. ročník putoval naučnou stezkou Terčino údolí. V náhradním termínu si jeli prohlédnout Zoologickou zahradu Praha žáci 4. B a 2. A, protože tato exkurze vzhledem



k nepříznivému počasí byla v květnu odvolána. V rámci těchto exkurzí byli žáci upozorňováni i na zásady chování

v přírodě a na její ochranu.

Žáci mají dopravu na exkurze, vstupné, navýšený pedagogický doprovod a pomůcky na tvorbu portfolií hrazené z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Od září 2013, kdy jsme začali tento projekt uskutečňovat, jsme vypravili celkem 59 autobusů vždy se žáky dvou tříd na výuku

v terénu do přírodních destinací, technických

ch a přírodovědných subjektů.

Žáci naší školy (až na jednu výjimku) byli chváleni pedagogy

exkurze i různými pracovníky subjektů a dokonce i náhodně potkávanými lidmi za vzorné chování. Z exkurzí si přinesli mnoho vědomostí a zážitků. Pedagogové exkurze odvedli skvělou práci ať v samé přípravě výjezdů, při realizaci exkurzí i při následné práci v hodinách. Tato výuka v terénu je daleko náročnější na zajišťování, organizaci, péči o žáky během exkurzí, než klasická výuka ve škole. Vedení školy děkuje touto cestou všem pedagogům za skvěle odvedenou práci, žákům za vzornou reprezentaci školy a rodičům za úžasné materiální zabezpečení dětí na cesty.

V příštím školním roce budeme ještě pokračovat v této výuce až do 31. prosince 2014, kdy nám tento projekt končí.

Mgr. Jana Štěpánková, zástupce ředitele školy

Volby do školské rady

V pondělí 2. června 2014 se konaly od 14:00 do 15:00 volby do školské rady z řad pedagogických pracovníků ve sborovně školy a od 16:00 do 18:00 hodin z řad zákonných zástupců nezletilých žáků ve volební místnosti základní školy.

Volební orgán pracoval ve složení :

Mgr. Božena Dvořáková - předseda

Mgr. Jana Štěpánková

Mgr. Josef Kopřiva

Mgr. Petr Ondřích

Dana Weiglová

Voleb se zúčastnilo 160 voličů z řad zákonných zástupců nezletilých žáků a 30 voličů z řad pedagogických pracovníků.

Výsledky voleb:

Zástupci zvolení za členy školské rady z řad zákonných zástupců nezletilých žáků:

Jméno a příjmení	Počet hlasů	Pořadí
Mgr. Hana Císařová	113	1.
Jitka Tarabová	100	2.
Jana Vaclíková	97	3.

Zástupci zvolení za členy školské rady z řad pedagogických pracovníků:

Jméno a příjmení	Počet hlasů	Pořadí
Mgr. Vendulka Jančářová	16	1.
Míchal Plematl	14	2.
Mgr. Silvie Kučerová	12	3.

Školská rada se seje poprvé v novém složení 8. září 2014 v 16:00 hodin ve sborovně školy v tomto složení:

Mgr. Hana Císařová

Ing. Marie Hanzalíková

Mgr. Vendulka Jančářová

Ing. Jirí Jantač

Mgr. Silvie Kučerová

Míchal Plematl

Hana Sobíšková

Jitka Tarabová

Jana Vaclíková

Všem zvoleným členům školské rady blahopřeji a těším se na dobrou a prospěšnou spolupráci.

Mgr. Božena Dvořáková, ředitelka školy

Nabídka kurzů v Základní umělecké škole Velešín

Od září 2014 opět otevíráme níže uvedené kurzy:

Veselé zpívání – kurz zaměřený na rozvíjení hudebnosti určený pro děti od 3 let vedený p. Marií Bůžkovou, učitelkou naší školy, cena 1 300,-/ pololetí.

Výtvarka pro nejmenší – výtvarný kurz pro děti od 3 do 5 let vedený p. Ivou Hulíkovou, cena 1 300,-/ pololetí.

Výtvarka pro dospělé – zaměřený na různé výtvarné techniky, vedený p. Ivou Hulíkovou, cena 2 500,-/ pololetí.

Keramika pro dospělé – kurz keramiky vedený p. Ivou Hulíkovou, cena 2 500,-/ pololetí.

Kurzy scénického tance – pro děti a mládež od 6 do 18 let, kurzy vede p. Ludmila Korbelová, cena 1 800,-/ pololetí.

Divadelní kurz – pro děti, mládež a studující od 5 let věku, vedoucí p. Lenka Menšíková, cena 1 500,-/ pololetí.

Na kurzy je možné přihlásit se na emailu zus.velesin@seznam.cz nebo na telefonu 602 537 145.

Za Základní uměleckou školu Velešín přeji všem krásné léto a těším se na viděnou v září.

Marie Procházková Štanglová, ředitelka školy



100 let uplynulo od začátku 1.Světové války .

Jen pár týdnů nás dělí od květnových oslav, kde jsme si znovu připomněli ony památné dny osvobození naší vlasti od fašismu a konce druhé světové války v Evropě. Bylo tomu tak i letos na setkání 8.května u památníku obětí 1. a 2. Světové války ve Velešíně. Chtěl bych proto touto cestou poděkovat všem, kteří se přišli poklonit lidem, jež položili za naše šťastné dny život.

Někteří z nich umírali v uniformách východních či západních spojenců, jiní v koncentračních táborech nebo jako odbojáři na popravištích.

Není již mnoho přímých účastníků těchto událostí, vždyť od konce 2.Světové války uplynulo 69 let. Je proto smutné, že jsou tyto události mnohdy různě interpretovány a zkreslovány a to nejen některými politiky, ale i sdělovacími prostředky, které nás denně přesvědčují, že násilí a krutost je běžná věc. Je zarážející, že z násilníků se často dělají hrdinové a historické události se přepisují mnohdy na politickou objednávku. Je nutné se postavit proti účelovému přepisování dějin a také důsledně vystupovat proti opětovnému bujení fašismu a nacionalismu v celé Evropě. Nelze ztrácet historickou paměť, v sázce je příliš mnoho.

Je proto namístě a nanejvýš aktuální si připomenout i události, které se staly před 100 lety, zejména proto, že je zde řada společných analogických prvků, které se následně staly rozhodující příčinou vzniku světového válečného konfliktu.

28.6.1914 spáchal Gavrillo Princip atentát na následníka Habsburského trůnu Františka Ferdinanda d'Este. Atentát, který

měl pomstít utlačované jihoslovany se stal militaristickým kruhům Rakouska a Německa záminkou k rozpoutání válečného konfliktu. Pravá příčina to však nebyla. Hlavní příčinou I.SV bylo zostření rozporů mezi imperialistickými mocnostmi v boji za nové rozdělení světa a sfér vlivu. Vedle starých kapitalistických mocností vyrostli noví dravci, kteří se při rozdělování světa opozdili. Na scénu vstoupil německý kapitál. Německo, které vystoupilo ve spolku s Rakousko-Uherskem a Itálií se střetlo v boji o nové rozdělení světa s Anglií, Francií a na nich závislým carským Ruskem. Tato válka otřásla kapitalistickým světem přímo v jeho základech (i když zdaleka nedosáhla rozměrů II.SV) Nechala za sebou všechny války, které ji do té doby v lidských dějinách předcházely.

Válka do krajnosti vyhrotila bídu a utrpení obrovského množství lidí. I SV strhla do svého viru nejen země Evropy, ale také kolonie a závislé země na celém světě. Války se později zúčastnilo Japonsko a USA a řada dalších zemí, což vedlo k válce světové.

Země, které se aktivně zúčastnily I SV měly asi 800 milionů obyvatel, přibližně 70 mil. osob bylo povoláno do zbraní. Největším paradoxem této situace bylo, že proti sobě najednou stáli vojáci, kteří si nikdy nic neudělali a ani si nebyli „nic dlužní“. Byli jen věnní na válečnou jatka aby naplnili přání mocných tehdejšího světa a hájili zájmy velkokapitálu..

Na bojištích a místech, kde válka prošla, zahynulo téměř 10 milionů lidí, počet raněných přesáhl 20 milionů. Válka, která proběhla v letech 1914 – 1918, přivedla pád Rakousku – Uhersku a císařskému Německu. To uvolnilo prostor pro národně osvobozené boj porobených a utlačovaných zemí.

Ve svém důsledku to vedlo ke vzniku ČSR. V této válce, podle dostupných dokumentů, zahynulo i 22 občanů Velešína.

Čest jejich památce.

Podle dobových dokumentů sepsal Hanzl Miroslav.

SBĚRNÝ DVŮR Velešín - letní provozní doba

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Nová otevírací doba od 1.8.2014:

pondělí až čtvrtek 12:00 -17:00

pátek 10:00 - 17:00

sobota 8:00 - 13:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O Beton	1 m ³
17 01 02	O Cihly	1 m ³
17 01 03	O Tašky a keramické výrobky	1 m ³
17 01 07	O Směsi betonu, cihel, tašek	1 m ³
17 05 04	O Zemina a kamení	1 m ³
17 05 06	O Vytěžená hlušina	0,5 m ³
17 06 05	N Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m ³
17 09 04	O Směsné stavební a demoliční odpady	1 m ³
20 02 02	O Zemina a kamení	0,5 m ³

Kontaktní osoby: Jiří Růžička, místostarosta,
tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.:+420 725 785 422,
pavel.peroutka@email.cz

KOUPALIŠTĚ VELEŠÍN

"Na Skalkách"
Telefon: 723 680 750

Areál má celkovou plochu 7 195 m² a zahrnuje:
víceúčelový bazén s dětskou částí o ploše 250 m² (max. hl. 1,8 m)
vodní ježek, vodní dělo, vodní chlříč, stěnová masáž, perličková lavice, dnová perlička
vodní skluzavka Trio Slide
beach volejbalové hřiště, stůl na stolní tenis, ruské kuželky, dětské hřiště
hygienická a sociální zařízení, lokální převlékárny
úpravnu a ohřev bazénové vody
občerstvení s bufetem, parkoviště osobních vozidel
Okamžitá kapacita areálu koupaliště je 420 osob.

Provozní doba: 10⁰⁰ – 20⁰⁰ hod.

Pondělí dopoledne sanace: otevřeno 13⁰⁰ – 20⁰⁰ hod.

Provozní podmínky mohou být upraveny provozovatelem během sezóny.

Vstupné

Kategorie	Celodenní			poznámka
	od 10 do 20 hod.	Dopolední od 10 do 13 hod.	Odpolední Od 13 do 20 hod.	
		Večerní		
		od 17 do 20 hod.		
Dospělí	60	30	50	
Děti a mládež 4-18 let, senioři nad 65 let, osoby ZTP	50	25	40	
Děti do 4 let a invalidé (ZTP/P)	zdarma			
Rodinné vstupné				
2 dospělí + 1 dítě (4 - 15 let), 1 dospělí + 2 děti	140	70	110	
2 dospělí + 2-3 děti (4 - 15 let)	170	90	140	
Skupina nad 15 osob- dospělí (cena za 1 osobu)	50	25	45	
Skupina nad 15 osob- děti + 2 doprovod (cena za 1 osobu)	40	20	30	
Permanentka na 10 vstupů- dospělí	550		450	vé. 50 Kč vratné zálohy na kartu
Permanentka na 10 vstupů- děti a mládež 4-18, senioři, ZTP	450		350	vé. 50 Kč vratné zálohy na kartu

Plážový volejbal: 1 hod. 100 Kč
Zapůjčení slunečníku: 20 Kč

Permanentky mohou být libovolně přenosné.

Na vstupenku jsou možné dva vstupy za den.

Prodej vstupenek a permanentek v pokladně koupaliště.

Za překročení časového limitu vstupenky se účtuje 20 Kč/osobu za každou započatou hodinu.

Za ztrátu vstupenky se účtuje 60 Kč.

Městská knihovna oznamuje,

že během letních prázdnin od **30. 6. – 28. 8. 2014** bude knihovna otevřena pro veřejnost

v tyto dny:

Pondělí: 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00

Středa: 8.00 – 11.30 12.30 – 16.00

Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Nově nás naleznete i na facebooku ("KIC MĚSTA VELEŠÍN "jsou tam i fotogalerie)

Příjem inzercí a příspěvků do Velešinského zpravodaje:

Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzercí na www.velesin.cz pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327

(Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rezerv. míst: 721 375 895

(Lenka Švecová)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online:

www.kinovelesin.cz, kino@kinovelesin.cz,

Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

salonek s interaktivní tabulí (budova kina)

sál kina se stolovou úpravou a nejmmodernější promítací

technikou, i stolová úprava

výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání

komornějších přednášek (řadová i stolová úprava)

s promítacím zařízením

Kontakt:

Hana Růžičková (607 806 439)

Jaroslav Bartizal (725 919 382)

VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ

letní dvojčíslo 7-8 - 2014 - vydáno ve Velešíně
dne 30.6.2014

Vydavatel: Kulturní a informační centrum města Velešín,
Družstevní 596, 382 32, IČ 71184198 Internetová podoba na:
www.velesin.cz, www.velesin.ois.cz, kino@kinovelesin.cz,

Tel.: 380 331 003

+ zázn., Tel.+ Fax: 380331016

Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků

zodpovídají za obsah svých příspěvků.

Uzávěrka Zpravodaje vždy k 22. v měsíci

Povoleno Mk-ČR E10951 Výtisk zdarma

SPORT

Oddíl Cvičení předškolních dětí s rodiči a Všeobecná gymnastika pro školní děti informují:

Během školního roku, probíhala v oddíle „Všeobecná gymnastika pro školní děti“ soutěž ve víceboji, který se skládal z pěti disciplín. Soutěžilo se v přeskoku přes švihadlo, sedy – lehy a dřepy na čas, skoku do dálky z místa a v běhu.

Do soutěže se zapojilo 22 dětí a dokončilo 17 dětí.



Vyhodnocení proběhlo v tělocvičně 3. června 2014. V soutěži ve víceboji se umístily na 1. místě Veronika Votíková, na dvou 2. místech Janička Zikmundová a Johanka Stehlíková a na 3. místě Tereza Votíková. Všem soutěžícím dětem patří gratulace za snahu, s jakou se zapojily, za zdravou soutěživost a výkony, kterých dosáhly. (...schválně si zkuste udělat 128 přeskoků přes švihadlo za minutu, nebo skočit snožmo 175cm z místa do dálky)

Po dvanácti leté tradici konání pěších výletů nám letošní plánovaný pěší výlet s „žirafkou – turistkou“ bohužel pro nepřízeň počasí nevyšel a byl zrušen.

Závěrečným pečením buřtíků a předáním diplomů za obratnost a vytrvalost jsme ukončili cvičební rok 2013/2014. Náš dík patří všem těm, kteří s námi vykonali brigády na úklid města v rámci akce „Uklidme svět“, těm, kteří nám při cvičení pomáhají s manipulací s náradím a usnadňují tím průběh cvičení. Rodičům, kteří děti do tělocvičny přivedou a všeobecně ke sportu vedou.

Ve školním roce 2014/2015 zahájíme cvičení v druhé polovině září – sledujte plakátování a naši nástěnku.

!!! Během prázdnin je možné si prohlédnout naši celoroční činnost ve fotografiích na naší nástěnce SK ASPV naproti autobusovému nádraží !!!

Za SK ASPV cvičitelky Jana Voráčková a Monika Votíková

Dětský den ve Velešíně

Tato tradiční akce pro děti se letos konala 31. 5. na fotbalovém hřišti ve Velešíně. Spolupráce města, sportovních a kulturních oddílů, sponzorů a slunného počasí umožnila připravit dětem několik hodin zábavy a zároveň vyzkoušení rozličných dovedností pod širým nebem. Celý program zahájila ukáзка ASPV, Taekwonda a kynologů a následně se omladina mohla rozprchnout ke stanovištím jednotlivých oddílů. Rodiče zvolili různé taktiky - od provázení svých potomků areálem až po pozorování ratolestí ze stínu místní restaurace. Velmi nás těší vysoká účast a příslibem do budoucna budíž vstřícné jednání všech organizátorů před, při i po skončení celé akce. Pevně věříme, že jsme našim malým spoluobčanům připravili příjemné odpoledne a zanechali v nich pozitivní zážitky. Snad se nám povedlo jim ukázat, že volný čas jde trávit i aktivně. P.V.

KULTURA

Jak probíhal Druhý ročník Letního festivalu regionu Pomalší ve Velešíně ?

Konal se v sobotu 14. června na několika místech Velešina. V 10 hodin dopoledne byl zahájen kulturní program a plackobraní na historickém náměstí pod radnicí. Současně začal v 10 hodin Den řemesel na Kantůrkovci a v 16 hodin v sále kina Přehlídka mladých rockových kapel.

I když tentokrát nebyl festival tak medializovaný, návštěvníků bylo všude hodně a každý si během celého dne mohl najít ten svůj pravý program. Střídala se taneční i pěvecká vystoupení a vystupovali dospělí i děti ze všech částí regionu Pomalší. Příprava akce takového rozsahu trvá několik měsíců. Hlavním organizátorem bylo

Kulturní a informační centrum města Velešín, ale měli jsme mnoho pomocníků, bez kterých bychom se neobešli.

Děkuji

1. J. Balkovi za přípravu plakátu
2. Maminkám z Mateřského centra Velešinské klubičko za svou prezentaci, perničky a tvořivou dílnu pro děti, kde si děti mohly namalovat i své mašky na průvod „zobáků“
3. Skautkám M. Žákové, K. Tošilové a naší zaměstnankyni E. Pečenkové za pečení palačinek
4. J. Tomáškové a D. Grillové za pečení bramboráků
5. Řeznictví Foitl za uvaření guláše pro účinkující a nastrouhání brambor na bramboráky. Také zaměstnancům Obecního šenku za vydání guláše účinkujícím
6. D. Kindlmannové, která zastupuje sdružení MODRON a měla na starosti veškeré trhovce a stánky. Tím děkuji i všem, kteří dali své placky do soutěže.



Vážení rodiče!
Mladí výtvarníci!

Od září 2014
otvírám ve Velešíně
výtvarné kurzy
pro děti ve věku
od 6 - 15 let.

Informace
na tel. 728 312 993
email:
petronila73@email.cz

Mgr. P. Dvořáková Haisová

7. ZUŠ ve Velešíně za výrobu keramických placek a speciálně pí. uč. Vodákové za trpělivou prezentaci výtvarného oboru ZUŠ
8. J. Bartizalovi ml. a P. Němečkoví za celodenní grilování masa a klobás
9. Všem členům Společnosti přátel města Velešína za přípravu Dne řemesel, pečení placek a dalších dobrot v peci a za velice krásné přivítání našich malých „zobáčků“, kteří na Kantůrkovec zavítali při svém průvodu
10. K. Krejčímu ml. za přípravu a organizaci Přehlídky rockových kapel v kině
11. Městským strážníkům za zajištění uzavírek
12. MAS Pomalší za jejich prezentaci a zapůjčení stolů a lavic
13. Pohádkovému království V. Vydry za propagaci akce
14. Všem brigádníkům za pomoc a servírce Nadě navíc za obětavé vystoupení v roli „Ptáka zobáka“ a vedení průvodu malých Zobáčků
15. Pracovníkům města za dovoz a montáž pódia a dalšího vybavení
16. Moderátorce Romaně za provedení celým programem a účastníkům soutěže o nejplacku pohádkového království za skvělé výkony (z 10 hodnocených placek vyhrál lívanec s čerstvými rozmačkanými jahodami)
17. L. Hrdličkoví za nazvučení celé akce a jeho kolegyni, která pomalovala obličejům všem dětičkám, ale i dospělým
18. Děkuji všem zaměstnancům kulturního a informačního centra za maximální trpělivost a pracovní nasazení od 7 hodiny sobotní do 2 hodin ranních dalšího dne, kdy museli řešit mnoho neplánovaných situací

Děkuji našim rodinným příslušníkům a známým za další nezištnou pomoc a podporu, díky které vše proběhlo v klidu. Poděkování patří i všem obyvatelům náměstí a okolí kina, kteří trpělivě přestáli tuto vyjimečnou situaci, kdy hudební program probíhal i několik hodin po půlnoci.

Poděkování patří i všem účinkujícím, kteří vytvořili tu správnou atmosféru a předvedli to nejlepší. Konečně o tom, že se návštěvníci bavili, svědčí plný taneční parket i v jednu hodinu po půlnoci, kdy skvěle celý den zakončila kapela Paraván.

Všecké fotky z akce najdete na facebooku KIC města Velešín a video opět v rubrice videožurnál na www.velesin.cz Takže ještě jednou díky všem a pokud nám okolnosti a síly dovolí, sejdeme se zase za rok.

Hana Růžičková, ředitelka KIC města Velešín

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc červenec a srpen 2014

Vernisáž 11. 7. 2014 v 18⁰⁰h. **Galerie Jakub**
Otevřeno denně do 20.7.2014, 9⁰⁰-11⁰⁰, 14⁰⁰-18⁰⁰ hodin.

Výstava obrazů mladé zapálené malířky Zuzany Bínové z vesnice Homole. Tato prodejní výstava bude doplněna o práce dětí s poruchou autistického spektra a část výtěžku z prodeje bude poskytnuta škole v Husově ulici v ČB, kterou navštěvují.

www.facebook.com/zuzana.binova.olejomalba.

Vstupné 20,- Kč

Výstava fotografií Mgr.Petra LUNIA CZKA
“Kouzlo lidových chaloupek Pomalší”

Vernisáž 24.7. 18⁰⁰. Otevřeno denně 9⁰⁰- 16⁰⁰.

Vstup dobrovolný.

8.8. 26.8. 2014 **Galerie U Jakuba ve Velešíně**

výstava fotografií z fotosoutěže Můj svět

Charita Kaplice Vás srdečně zve na putovní výstavu fotek z fotosoutěže Můj svět.

Vernisáž k výstavě proběhne 8.8.2014 od 18.00 hod.

Porota, v jejímž čele byl světoznámý fotograf **Jindřich Štreit**, vybírala z více než **300** zaslaných **fotografií**, které letos dorazily do **tří soutěžních kategorií: Portrét, Život kolem nás a Jak to vidím já.**

Všichni soutěžící se stali součástí akce, která si mimo jiné klade za **cíl seznámit** veřejnost se všemi podobami **charitní práce** formou uměleckého sdělení.

Jedním ze soutěžících za Charitu Kaplice, který se umístil na druhém místě v kategorii Portrét, byl **Adam Knoflíček.**

Vybrané fotografie tohoto ročníku byly vystaveny 24.3.2014 ve Slezském zemském muzeu v Opavě a výstava dále putuje po městech a obcích celé České republiky. Fotografie tak budou na veřejnosti prezentovány po celý rok a společně budou veřejnosti připomínat nezastupitelnou úlohu, jakou hraje Charita ČR ve veřejném životě České republiky již mnoho let.

Přijďte si zpestřit páteční odpoledne prohlídkou zajímavých fotografií!



PROVOZNÍ DOBA KINOKAVÁ RNY RELAX

ČERVENEC, SRPEN

Po	ZAVŘENO
Út	15.00 – 21.00
St	15.00 – 21.00
Čt	15.00 – 21.00
Pá	15.00 – 24.00
So	15.00 – 22.00
Ne	15.00 = 18.00

PROVOZNÍ DOBA KAVÁRNY JAKUB

ČERVENEC, SRPEN

Po	14.00 – 18.00
Út	14.00 – 21.00
St	14.00 – 21.00
Čt	14.00 – 21.00
Pá	14.00 – 22.00
So	14.00 – 22.00
Ne	14.00 – 18.00

partner pro zdravý a klidný spánek

matracekaplice.cz

Matrace, lamelové rošty, postele, polštáře. Výroba všech rozměrů. Čalounictví-opravy sed.souprav, křesel, židlí, kuch.lavic, autosedaček, motosedel.... Prodej látek, koženek, kůží, molitanů, lepidel....

Náměstí 206 ve dvoře, 382 41 Kaplice
 Tel: 380 314 676, 739 014 669

www.matracekaplice.cz doprava zdarma

Slevy matrací až 55%.
 Čalounictví - opravy nábytku.

Hledáme kandidáty na pracovní pozici **Svářeč CO₂**

ENGEL | **Rozhodnutí s budoucností.**



Požadujeme:

- Znalost svařování CO₂, případně elektrodou
- Znalost čtení výkresové dokumentace
- Vyučení v oboru (zámečnick, instalatér, klempíř, opravář zemědělských strojů)
- Práci v třisměnném provozu
- Ochotu učit se novým věcem
- Praxi v oboru svaření - je podmínkou
- Spolehlivost

Nabízíme :

- Práci v perspektivní a stabilní společnosti
- Příspěvek na dopravu a stravování
- Týden dovolené nad rámec ZP
- Dobré platové ohodnocení plus 13.plat, 14.plat dle KS, další zaměstnanecké výhody

Engel strojírenská spol. s r.o., Karin Nosková, DiS., karin.noskova@engel.at,
Českobudějovická 314, 382 41 Kaplice, Telefon: 380 386 734,

leader světového trhu
mezinárodní **stabilní**
technika inovativní
výzkum

